
④市内大学等学生 

（ア）選定方法 

大学生は（２）無作為抽出市民の対象であることから，旭川市内にある次の大学３

校，及び高等専門学校１校にＰＲ用ポスターの掲示と調査への積極的な参加を促して

いただくよう依頼した。 

・国立大学法人北海道教育大学旭川校 

・国立大学法人旭川医科大学 

・旭川大学 

・独立行政法人国立高等専門学校機構旭川工業高等専門学校 

 

 （イ）調査方法 

選定した各学校にポスターを掲示し，ポスターに表示しているＱＲコードから回答

フォームへアクセスして回答する方式。 

 

（ウ）回収結果 

回収数     52 人 

 

（エ）調査結果 

次に，各質問の調査結果を示す。 
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○Ａ～Ｄ案に関する質問の調査結果 

外観イメージＡ～Ｄ案の４案について，各質問で「そう感じる」「どちらかといえばそう

感じる」「どちらかといえばそう感じない」「そう感じない」「どちらでもない」の 5つの項

目より選択する選択形式により調査を実施した。その内，今回は「そう感じる」「どちらか

といえばそう感じる」が占める割合を下表にまとめた。 

 Ｃ案が全質問項目に対してバランスよく割合が高くなっている。Ｄ案は(4)の質問項目を

除きＣ案と同程度に割合が高くなっている。(4)の質問についてはＤ案が一番低い割合を示

している。 

 

 

○Ａ～Ｄ案の各質問の調査結果 

 次ページより，Ａ～Ｄ案の各質問の分析結果を示す。 

 

（１） （２） （３） （４） （５） （６）

多くの市民が集う賑

わいや楽しさを感じ

ますか

旭川が未来へ成長し

発展しつづけるよう

な期待や力強さを感

じますか

市役所としての親し

みやすさ，やさしさを

感じますか

中心市街地の拠点

施設らしく，まち並み

と調和がとれていると

感じますか

なたが普段思ってい

る“旭川らしさ”が表

現できていると感じま

すか

多くの市民に長く愛

されるような，愛着を

感じますか

A案 26.9 % 38.5 % 61.5 % 65.4 % 34.6 % 42.3 %
B案 46.2 % 51.9 % 57.7 % 67.3 % 42.3 % 46.2 %
C案 73.1 % 69.2 % 63.5 % 71.2 % 59.6 % 67.3 %
D案 75.0 % 73.1 % 65.4 % 55.8 % 61.5 % 65.4 %
平均 55.3 % 58.2 % 62.0 % 64.9 % 49.5 % 55.3 %

そう感じる，どちらかといえばそう感じるの合計割合

0.0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

平均 A案

B案 C案

D案

(1)多くの市民が集う賑わいや

楽しさを感じますか

(2)旭川が未来へ成長し発展

しつづけるような期待や

力強さを感じますか

(3)市役所としての親しみやすさ，

やさしさを感じますか

(4)中心市街地の拠点施設らしく，

まち並みと調和がとれている

と感じますか

(6)多くの市民に長く愛される

ような，愛着を感じますか

(5)あなたが普段思っている

“旭川らしさ”が表現できて

いると感じますか

平均Ｄ案Ｃ案

Ｂ案Ａ案

Ｎ＝52 
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上段：件数　下段：％

Ａ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

52 5 9 17 18 3 0
100% 9.6 % 17.3 % 32.7 % 34.6 % 5.8 % 0.0 %

Ａ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

52 6 14 15 15 2 0
100% 11.5 % 26.9 % 28.8 % 28.8 % 3.8 % 0.0 %

Ａ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

52 15 17 9 10 1 0
100% 28.8 % 32.7 % 17.3 % 19.2 % 1.9 % 0.0 %

Ａ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

52 20 14 8 9 1 0
100% 38.5 % 26.9 % 15.4 % 17.3 % 1.9 % 0.0 %

Ａ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

52 5 13 16 15 3 0
100% 9.6 % 25.0 % 30.8 % 28.8 % 5.8 % 0.0 %

Ａ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

52 8 14 11 15 4 0
100% 15.4 % 26.9 % 21.2 % 28.8 % 7.7 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

Ｂ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

52 8 16 14 13 1 0
100% 15.4 % 30.8 % 26.9 % 25.0 % 1.9 % 0.0 %

Ｂ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

52 13 14 17 8 0 0
100% 25.0 % 26.9 % 32.7 % 15.4 % 0.0 % 0.0 %

Ｂ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

52 15 15 15 6 1 0
100% 28.8 % 28.8 % 28.8 % 11.5 % 1.9 % 0.0 %

Ｂ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

52 14 21 7 8 2 0
100% 26.9 % 40.4 % 13.5 % 15.4 % 3.8 % 0.0 %

Ｂ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

52 11 11 22 6 2 0
100% 21.2 % 21.2 % 42.3 % 11.5 % 3.8 % 0.0 %

Ｂ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

52 10 14 18 8 2 0
100% 19.2 % 26.9 % 34.6 % 15.4 % 3.8 % 0.0 %

Ａ案 についての次の(1)～(6)の質問にお答えください。

Ｂ案 についての次の(1)～(6)の質問にお答えください。

どちらでも
ない

無回答
合計

(上段=Ｎ)
そう感じる

どちらかと
いえばそう

感じる

どちらかと
いえばそう
感じない

そう感じな
い

(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると26.9%となっている。

(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると38.4%となっている。

(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると61.5%となっている。

(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると65.4%となっている。

(5)あなたが普段思っている 旭川らしさ が表現できていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると34.6%となっている。

(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると42.3%となっている。

(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると46.2%となっている。

(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると51.9%となっている。

(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると57.6%となっている。

(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると67.3%となっている。

どちらでも
ない

無回答
合計

(上段=Ｎ)
そう感じる

どちらかと
いえばそう

感じる

どちらかと
いえばそう
感じない

そう感じな
い

(5)あなたが普段思っている 旭川らしさ が表現できていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると42.4%となっている。

(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると46.1%となっている。

9.6 %

11.5 %

28.8 %

38.5 %

9.6 %

15.4 %

17.3 %

26.9 %

32.7 %

26.9 %

25.0 %

26.9 %

32.7 %

28.8 %

17.3 %

15.4 %

30.8 %

21.2 %

34.6 %

28.8 %

19.2 %

17.3 %

28.8 %

28.8 %

5.8 %

3.8 %

1.9 %

1.9 %

5.8 %

7.7 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない そう感じない

どちらでもない 無回答

15.4 %

25.0 %

28.8 %

26.9 %

21.2 %

19.2 %

30.8 %

26.9 %

28.8 %

40.4 %

21.2 %

26.9 %

26.9 %

32.7 %

28.8 %

13.5 %

42.3 %

34.6 %

25.0 %

15.4 %

11.5 %

15.4 %

11.5 %

15.4 %

1.9 %

0.0 %

1.9 %

3.8 %

3.8 %

3.8 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない そう感じない

どちらでもない 無回答
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上段：件数　下段：％

Ｃ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

52 15 23 5 6 3 0
100% 28.8 % 44.2 % 9.6 % 11.5 % 5.8 % 0.0 %

Ｃ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

52 13 23 5 6 5 0
100% 25.0 % 44.2 % 9.6 % 11.5 % 9.6 % 0.0 %

Ｃ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

52 14 19 9 7 3 0
100% 26.9 % 36.5 % 17.3 % 13.5 % 5.8 % 0.0 %

Ｃ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

52 16 21 4 8 3 0
100% 30.8 % 40.4 % 7.7 % 15.4 % 5.8 % 0.0 %

Ｃ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

52 12 19 7 9 5 0
100% 23.1 % 36.5 % 13.5 % 17.3 % 9.6 % 0.0 %

Ｃ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

52 13 22 4 10 3 0
100% 25.0 % 42.3 % 7.7 % 19.2 % 5.8 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

Ｄ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

52 18 21 8 2 3 0
100% 34.6 % 40.4 % 15.4 % 3.8 % 5.8 % 0.0 %

Ｄ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

52 18 20 9 2 3 0
100% 34.6 % 38.5 % 17.3 % 3.8 % 5.8 % 0.0 %

Ｄ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

52 15 19 11 4 3 0
100% 28.8 % 36.5 % 21.2 % 7.7 % 5.8 % 0.0 %

Ｄ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

52 16 13 15 3 5 0
100% 30.8 % 25.0 % 28.8 % 5.8 % 9.6 % 0.0 %

Ｄ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

52 13 19 15 3 2 0
100% 25.0 % 36.5 % 28.8 % 5.8 % 3.8 % 0.0 %

Ｄ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

52 14 20 13 2 3 0
100% 26.9 % 38.5 % 25.0 % 3.8 % 5.8 % 0.0 %

どちらでも
ない

無回答

Ｃ案 についての次の(1)～(6)の質問にお答えください。

Ｄ案 についての次の(1)～(6)の質問にお答えください。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じる
どちらかと
いえばそう

感じる

どちらかと
いえばそう
感じない

そう感じな
い

合計
(上段=Ｎ)

そう感じる
どちらかと
いえばそう

感じる

どちらかと
いえばそう
感じない

そう感じな
い

どちらでも
ない

無回答

(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると71.2%となっている。

(5)あなたが普段思っている 旭川らしさ が表現できていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると59.6%となっている。

(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると67.3%となっている。

(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると73.0%となっている。

(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると69.2%となっている。

(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると63.4%となっている。

(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると65.4%となっている。

(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると75.0%となっている。

(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると73.1%となっている。

(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさ･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると65.3%となっている。

(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると55.8%となっている。

(5)あなたが普段思っている 旭川らしさ が表現できていると･･･。の質問に対しては「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると61.5%となっている。

28.8 %

25.0 %

26.9 %

30.8 %

23.1 %

25.0 %

44.2 %

44.2 %

36.5 %

40.4 %

36.5 %

42.3 %

9.6 %

9.6 %

17.3 %

7.7 %

13.5 %

7.7 %

11.5 %

11.5 %

13.5 %

15.4 %

17.3 %

19.2 %

5.8 %

9.6 %

5.8 %

5.8 %

9.6 %

5.8 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない そう感じない

どちらでもない 無回答

34.6 %

34.6 %

28.8 %

30.8 %

25.0 %

26.9 %

40.4 %

38.5 %

36.5 %

25.0 %

36.5 %

38.5 %

15.4 %

17.3 %

21.2 %

28.8 %

28.8 %

25.0 %

3.8 %

3.8 %

7.7 %

5.8 %

5.8 %

3.8 %

5.8 %

5.8 %

5.8 %

9.6 %

3.8 %

5.8 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない そう感じない

どちらでもない 無回答
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